[Ipunoxenue 2

K [IpUKa3y YTnpaBjieHus 0Opa3oBaHus
aAMUHUCTpaLuu ropoaa bysymnyka
ot 25.03.2024 Ne 01-09/115

Buaer Nel.
1. Omnpenenenue GUCCEKTPUCH TPEYTOIbHUKA. 3aMEUYaTELHOE CBOMCTBO OHCCEKTPUC
TPEyroJbHUKA. \
2. TlepBblii IPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJBHUKOB (J0KA3aTEIBCTBO). a_ I\2

N3
3. Jano: a||b, £ 5 = 60°. Haiigure £ 2. b \6

N

4. Touka D na cropone AB tpeyronsuuka ABC BeiOpana Tak, yto AD = AC. D g
N3zBectHo, uto 2CAB = 80° u £ACB = 590. Haiingute yroin DCB. OtBer naiite B A
A ! c

rpagycax.

Bbujer Ne2.
1. OmnpeneneHue MeauaHbl TPEYTOIbHUKA. 3aMevaTeIbHOE CBOMCTBO MEMAaH TPEYTOIbHUKA.

2. Teopema o BHEIIHEM YTJIE TPEYTOJIbHHUKA (JIOKA3aTEIBCTBO).

3. B tpeyromsauke ABC AD — buccekrpuca,
yroin C pasen 62°, yron CAD pasen 32°. Haitnute yron B. OtBer naiite B
rpagycax.
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4. JloxaxuTte paBeHCTBO TpeyroipHukoB ABD n ACD, ecniu AB=ACu
21 = £2. Haiimure 2ABD u 2ADB, ecu 2ACD = 38°, 2ZADC = 102°.
c b B

BbuJjer Ne3.

1. OnpexnencHue BBICOTHI TPEYTOJIBHUKA. 3aMeYaTeIbHOE CBOMCTBO BBICOT TPEYTOJIBHUKA.
2. [TlpusHak paBeHCTBA MPSIMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIBHUKOB TI0 THIIOTEHY3€ U OCTPOMY YTy
(oKa3aTenbCTBO).

E
3. Man paBHocTopoHHMH TpeyroabHuK ABC. Haiiaure Benuunny
BHENIHEro yriia npu Bepuune C. N K
4. Jloxaxwute paBeHcTBO TpeyroibHuKoB MNE u KNF, eciu MN = NK 1 -
EN = NF. Haitnure ctopoust ME u MN, ecit MK = 10cm, KF = 8cwm.
F




Bujer Ne4.

1. Omnpenenenne paBHOOSIPEHHOTO TPEYTOJILHHUKA.
2. Teopema 0 CyMMe JIByX OCTPBIX YIJIOB IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA D C
(moKa3aTeabCTBO).
=
3. Otpe3ku AC 1 BD — nmuaMeTpbl OKpYKHOCTH € IIEeHTpoM O. A.B
VYron ACB paseH 56°. Haiinure yron AOD. OTBeT naiite B rpajaycax.
B
4. Ha pucynke 2BAD =2CAD, £ADB = 2£ADC. Jlokaxure, uyto £B = £C.
A D
c

buiert Nes.

1. Onpenenenue paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA.
2. ChopmynupyiTe U JOKKHUTE MPU3HAK NAPAIICTFHOCTH JIBYX MPSMBIX 110 BHYTPEHHUM
OJIHOCTOPOHHUM YIJIaM.

3. OJWH U3 OCTPHIX yIJIOB TIPSMOYTONEHOTO TPEYroIbHHKA paBeH 477,
Haitaure BTOpO# OCTpBI yroJl.

4. Ha pucynke AB = AD, CB = CD. [okaxure, uto O - cepeauna BD.

BbuJjer Ne6.

1. OmpeneneHue OKpy>KHOCTH, pajnyca, THaMeTpa, XOPIbl.
2. Teopema 0 cBOHCTBE OMCCEKTPUCHI PAaBHOOEAPEHHOTO M 38 N
TpeyroJjbHUKA (I0Ka3aTeIbCTRO).

3. B tpeyronsuuke MKN yron M pasen 38°, Buemmnmuii yromn MKP
pasen 68°. Haiimute yron N.

4. B Tpeyromsuuke ABC ZA = 100°.Buccextpucs yrnos CC1 u BB1 nepecekarorcs B Touke D.
Hatigure yron BCD.

Buaer Ne7.
1. OmnpeneneHue napauienbHbIX MPSMBIX, TAPAIIIEIBHBIX OTPE3KOB.
2. Teopema o0 cyMMe BHYTPEHHHUX yIJIOB TPEYTOJbHUKA 2
(JToxazaTeabCTRO). L 3

3. Haiimme yras 1,3,4, n300pakeHnble Ha pucyHKe, ecan £2=103C,

4. Touku A u B nexar no passsie croponsl oT npsimoil MK, AM u BK — nepnenaukyspsl K
aTol npsamon. [Jokaxure, uro Tpeyroabauku AMK n BMK pasusbl, ecniu AK = BM.




Bujer Ne§.

1. OnpeneneHue BHEIIHETO yria TPEyTroJIbHUKA.
2. CBOHCTBO YIJIOB paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA ([I0KAa3aTeIbCTBO).

3. B tpeyromsuuke ABC £ A =80° £ B =60°. Uemy pasen £C?

4. Hapucynke AD = 22cwm. Haitnute AC.

Bbujer Ne9.

1. CdopmynupyiiTe Npu3HAKH PaBEHCTBA TPEYTOJIbHUKOB.
Teopema 0 cyMMe ABYX OCTPBIX YIJIOB IPSMOYTOJILHOTO TPEYroJIbHUKA (J0KA3aTENbCTBO).

3. OcHoBaHUe paBHOOCIPESHHOTO TPEYTOJIBHUKA PaBHO 9cM, a OOKOBast

CTOpOHa Ha 2cM Oosbiie. Halinure nepuMerp TpeyroibHUKA.

4. Ha pucysnke orpe3ok MK napamnenen cropone AC, myuy MN sBisiercs

6uccextpucoit yrna BMK. Haitnure Bennunny yrnma MNK.
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Buaer Nel0.
1. Ompenenenuie npsAMOyrojabHOT0 TpeyrojabHUKa. CTOPOHBI U YIJIbI IPSMOYTOJIBHOTO
TPEYroJbHUKA. N
2. Teopema 0 BEpTUKAIBHBIX yIIax (JOKa3aTEIbCTBO). 10 cm
M
3. Haiiaure octpseie yris Tpeyronsanka MNK.
5cMm
K
4. B oxpyxHoctu ¢ neHtpoM O nposeaensl paauycbl OM, OK u ON. JlokaxuTe, 4TO TPEyTroJIbHUKI
MOK u NOK paBHbl, eciiu u3BecTHO, 4T0 X0pAbl MK 1 KNpaBHbI.
Bbuaer Nell.
1. Onpenenenue pacCTOSHUS OT TOUKH IO IPSIMOIA.
2. HepaBeHCTBO TpeyrojibHUKA.(TEOpeMa ¢ J0Ka3aTeIIbCTBOM).
3. Yrox nmpu BepuImHE paBHOOEIPEHHOTO TPeyroabHIKa paBeH 48°. B
Haiigute yrasl Ipy OCHOBaHUM 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.
A D
4. Ha pucynke DA — 6uccekrpuca yria BDC. [lokaxure, utro AB = AC. \/

c




Bujer Nel2.

1. Bunasl TpeyroasaukoB. OnpeneneHue Kaxaoro Buaa Tpeyrojibauka. HepaBeHCTBO
TPEYroJIbHUKA.
2. Ilpu3Hak paBeHCTBA NPSIMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIBHUKOB 110 KaTETY U OCTPOMY YIITy
(10Ka3aTeabCTBO).
3. Onaun u3 cMexHBIX yriaos Ha 26° mensiie apyroro. Haiinure sti A B
YIJIBI.
K
4. Ha pucynke Touka K sBisiercst cepenunoit orpeskoB AD u BC.
Hoxaxwute, uro npsimbie AB 1 CD napaniensHsl. C D
Buaer Nel3.
1. Cexkymas. Buasl yrioB npu nepecedyeHuu AByX NapajuieIbHbIX
MPSIMBIX TPETHEH. a 14 2 -
2. Teopema 0 CBOHCTBE CMEIKHBIX yTJIOB (IOKA3aTEIbCTBO).
0 . b 5\6
3. Hano: a||b, £ 8 =120°. Haiigure £ 3. BY
4. B tpeyronbauke ABC croponst AB u BC paBubl. Touku M, H u K — cepeaunst ctopon AB,
BC, AC cootBerctBeHHO. Jlokaxute, uto TpeyroiabHuku AMK nu KHC paBHbl.
Bujer Nel4.
1. OnpeneneHue BEpTUKAIBHBIX YIJIOB.
2. ChopmynupyiTe U JOKKHUTE MPU3HAK TAPATICTEHOCTH JIBYX MPSMBIX 110 COOTBETCTBEHHBIM
yTJam.
3. Haiinure cMexHbIe yIibl, €CIM UX IPaAyCHBIE MEPBl OTHOCATCS Kak 4:5. B
4. Ha pucynke 2B = £A, Touka O — cepeauna CD. JlokaxwuTe, 9ro Touka O
— cepeauna AB. C 9 D
A
buier Nels.
1. Onpenenenue nepneHIUKYISIPHBIX TPSIMBIX.
2. CdopmynupyiTe U JOKQKHATE CBOHCTBO KaTeTa IMPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJILHUKA, JICKAIIIETO
npotus yraa B 30°.
3. B tpeyronsnuke ABC u3BecTHO, uTo AB=BC, LABC=106°. Haiimure C F
yros BCA. OTBeT gaiTe B rpagycax. :
4. Ha pucynkezCDB =z FBD, 2FDB = CBD. Jlokaxkure, 4To ‘
£BCD =2 BFD. il S
B D







